

# Obec Škvořetice



## OBEČNÍ BUBENÍČEK

32. vydání

8. března 2022

*„ Vážení spoluobčané, na vědomí se dává, že ... “*



*... slaviti se bude MDŽ, a to v pátek 11. března ve škvořetickém hostinci !!!*

## VE ZKRATCE ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO)

Dne 24.2.2022 se uskutečnilo **34. zasedání** zastupitelstva obce (ZO). Kompletní zápisy ze zasedání jsou na našich webových stránkách nebo jsou k dispozici k nahlédnutí v úředních hodinách na OÚ. Zde uvádíme jen **stručný výťah**:

### **34. zasedání zastupitelstva obce:**

#### **ad 6/ Projednání směny části pozemku 100/3 (za bramborárnou):**

Starosta odprezentoval ZO obsah této směny, která vyplývá ze smlouvy o smlouvě budoucí směnné ze dne 2.4.2020 s paní Janou Mikešovou, p. Ladislavem Krejčím a p. Petrem Krejčím.

**Usnesení č. 136/2022 bylo schváleno.**

#### **ad 7/ Projednání žádosti spolku Křesovec z.s. o umístění sídla spolku:**

Starosta seznámil ZO se žádostí nově vznikajícího spolku Křesovec, z.s. o umístění sídla spolku v obecním domě v Pacelicích č.p. 11.

**Usnesení č. 137/2022 bylo schváleno.**

#### **ad 8/ Diskuze:**

Starosta oznámil ZO skutečnost, že projekt Kanalizace, vodovod a ČOV Škvořetice je konečně i „papírově“ uzavřen a schválen Ministerstvem zemědělství a Jihočeským krajem.

Starosta seznámil ZO s horšícím se technickým stavem stávající tiskárny a s cenovou nabídkou na novou tiskárnu. ZO souhlasí s koupí nové tiskárny a pověřilo starostu porovnat cenovou nabídku firmy Globe s nabídkami od jiných firem na obdobné typy tiskárny.

Starosta přednesl ZO návrh, že by se mohla obecní knihovna přestěhovat z KD do sálku obecní hospody: důvodem je skutečnost, že stávající prostory nejsou zrovna ideální (zima, příkré schody, nefunkční WC), a možná proto je návštěvnost knihovny mizivá. Náklady na přestěhování by spočívaly prakticky pouze v pořízení nových uzamykatelných policových skříní pro knihy. ZO předběžně s návrhem souhlasí (hlasování: pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0).

Starosta seznámil ZO s letošním plánovaným postupem při pozemních úpravách obecních ploch (Doubravice, obecní cesta ke koupališti, mulčování apod.).

## VELEDŮLEŽITÉ INFORMACE

- **Kalendář s foto 2022** – Na obci je možnost si zakoupit za 300,- Kč kalendář 2022 s krásnými velkoformátovými fotografiemi okolí Škvořetic od pana Petra Kopala – k nahlédnutí na webových stránkách obce v rubrice kultura.
- **Prodej dřeva Škvořetice + Pacelice** - Po posledních větrech vzniklo mnoho polomů v obecních lesích. U rybníka Darebného vyznačujeme pro Pacelické občany samovýrobu, v Pahorku vzhledem k množství vyvrácených borovic a současné ceně dřeva máme objednaný harvestor. Borovou kulatinu obec prodá, palivové dřevo se nechá pro místní občany, pokud bude zájem.

- **Rybářské závody + povolenky**

Koupaliště za Stárkou: Pro děti bude povoleno celoroční chytání ryb na základě platné obecní povolenky. Obec zajistí násadu ryb a vypracuje místní pravidla. První akce bude pravděpodobně 30. dubna. Zájemci z řad místní mládeže se můžou hlásit o povolenku u obecního porybného Romana Schaffarze, cena povolenky je 50,- Kč/rok.

- **Železná sobota – 9. dubna 2022:**

**SDH** organizuje brigádu na sběr starého železa ve Škvořeticích i v Pacelicích. Kdo se chce zbavit železného šrotu, necht' ho vyveze v tomto termínu před vrata.

- **Katastrální úřad Strakonice** oznamuje, že **v pondělí 11. dubna 2022 od 9:00 do 11:00 a od 12:00 do 16:00** bude **k veřejnému nahlédnutí na OÚ** ve Škvořeticích **OBNOVENÝ KATASTRÁLNÍ OPERÁT** v katastrálním území Škvořetice (**digitální mapa intravilánu obce Škvořetice**).

## BYLO

### ŠKVOŘETICKÝ MASOPUST

Po loňské nucené pauze jsme se my maškary opět slezly po sobotním ránu v šenku na návsi, abychom se ještě dokrášlili, doladily kostýmy a nabraly síly na celodenní masopustní průvod po vsi, po té požádaly starostu o povolení masopustního reje. Starosta se trochu zdráhal, ale po náležitém poučení, že veselit se sice můžeme, ale dobré mravy je třeba dodržovat, bouchl do stolu, povolení dal a my mohli vyrazit, tentokráte po 20 letech v obráceném směru.



Sešlo se nás trochu méně než v předchozích letech, v únoru se totiž Škvořeticemi kromě vichřice prohnal i omikron, takže bohužel i některé tradičně pohostinné chalupy musely nechat zavřená vrátka, ale muzikanti jim přesto zahráli a my zamávali do oken. Jak jsme si ráno mysleli, že letos obejdeme vesnici dříve, tak opak byl pravdou, do hostince jsme přitáhli až po setmění, ale to nikomu nevadilo, byli jsme sice za celý den pěkně vyfoukaní, někteří zaháněli chlad zimním kabátem na tři (= rum), což mělo za následek jejich rozostření v odpoledních hodinách, hlavně že bylo veselo, muzika hrála, břinkala, zkrátka masopust se vším všudy. Snad jsme lidi potěšili a srdéčka rozveselili, nikoho neurazili a mnoho škod nenadělali.



Á propós, kdo by chtěl vidět, jak velký je kodiak, tak u Šouníků je pod střechou verandy značka, kterou tam vyryl svým drápem sokolík stojící na ramenou krásy!

Všem, kteří nás pohostili, děkují škvořetické maškary!

## DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL



Také dětský maškarní bál se konal po jednoroční odmlce. A povedl se, vymóděných děcek bylo téměř třicet, pro všechny bylo nachystáno něco sladkého na zoubek, masky tancovaly, hrály klasickou židličkovou vyřazovanou a další hry.

Soutěž o nejlepší kostýmní masku vyhrál šneček Barunka, druhá byla sovička Adélka, třetí lvíček Mareček a čtvrtá byla červená Karkulka, nicméně všechny masky byly krásné a originální.



## BUDE

---

- **MDŽ** se bude slavit **v pátek 11. března od 18:00** ve škvorčtické hospodě. K tanci a poslechu bude hrát kdo jiný než Zdeňek Koubek se svým hudebním ansámblem. Srdečně jsou zvány nejen ženy, ale samozřejmě i jejich partneři.
- **Pojďme trochu poklidit okolo kostela Proměnění Páně na Křesovci.** Spolek Křesovec vás v sobotu 19. března 2022 zve na malou brigádu ke zvelebení okolí kostela na Křesovci. Před vegetační sezónou je potřeba prořezat křoviny a nálety, uklidit spadlé tašky po silném větru z února, odklidit suť u zdi kostela. ...a taky si sousedsky popovídat a opéct buřty na ohni. Kdo chce přiložit ruku k dílu, tak od devíti na vršku Křesovci!

### Turnaj v ping pongu/čtyřhra: sobota 9. dubna, 14:00, velký sál KD

- **Vysvěcení Kapličky - Myslivecký den - Lampionový průvod**  
**Na sobotu 7. května** se připravuje pestrý program:  
Vše začne slavnostním **vysvěcením kapličky Nejsvětější trojice na návsi**, následovat bude **požehnání Božích muk sv. Ambrože**, patrona včelařů, nahoře u cihelny.  
Na odpoledne nachystají místní nimrodi pro děcka **MYSLIVECKÝ DEN** na cvičišti před krámem.  
A vše se zakončí tradičním večerním **lampionovým průvodem** k uctění památky obětem světových válek, samozřejmě nebude chybět opékání buřtů.  
Po celé sobotní odpoledne bude v hospodě připraven zvěřinový guláš!  
*Časový plán nebo případná změna bude v příštím Bubeníčku.*

## Gratulujeme

---

V měsíci březnu oslaví své významné životní jubileum Vladislav Tocauer, Jiří Valach, František Kadlec a v dubnu František Koubek a Vlasta Chourová.

**Takže vše nejlepší a hodně zdraví!**



### Milé maminky a tatínkové,

V nedávné době byly kousek od hřiště u Dalině vysazeny malé kaštánky a vrby, které si všechny děti označily svojí cedulkou se jménem.

Vše bylo započato s myšlenkou na podporu a pomoc přírodě i životnímu prostředí. Bylo by hezké, kdyby se každý došel podívat na svůj vysazený kaštan nebo vrbu, jak se jim daří. 😊 Možná bude potřebovat okolo otrhat trávu nebo nežádoucí plevel a uvidíte, že se stromky budou mít k světu.

Je hezké vyjít si na procházku a zastavit se u stromků na kterých se pohupují cedulky se jmény Vašich ratolestí. Vždyť jednou sem můžete chodit se svými vnoučaty sbírat kaštany do škol nebo pro místní myslivce pro zvěř žijící v našich lesích.

RCH

### Aby nám tu bylo fajn aneb co je spolek Křesovec...

Když sjíždíte od Lomu k nám do Škvořetic, máte před sebou panorama Blatenské pahorkatiny a vidíte hned několik pamětihodností. Nejdále na obzoru je kostel v Paštikách, trochu blíž a vlevo se rýsuje Blatenská věž a vlevo od ní vodní zámek. Před ním vpravo vykukuje Buzická tvrz, vlevo náš Škvořetický zámek a mezi nimi nahoře na vršku zvaném Křesovec poutní kostel Proměnění Páně. A právě po tomto návrší jsme pojmenovali nově založené sdružení občanů.

Výběr názvu nebyl až tak náhodný. Skupina lidí, kteří mají zájem o to, co se ve Škvořeticích a Pacelicích děje a chtějí rozvíjet kulturní tradice, podílet se na zvelebování obou obcí a jejich okolí, radovat se z toho, co krásný kraj, ve kterém žijeme, nabízí, tímto názvem dala najevo, že jednou z věcí, které je třeba se věnovat, je neutěšený stav a poměry kolem chátrajícího poutního kostela na Křesovci. Stav poutního kostela, který je předmětem památkové ochrany je neutěšený mnoho let. Původně církevní stavba, o kterou se v době minulé, kdy patřila státu nikdo moc nestaral a která po roce 1989 zůstala v majetku církve chátrá. Před několika lety ji církev převedla na spolek s názvem Omnium, z.s.. To mělo zajistit opravu a vyvedení z havarijního stavu a také možné využití stavby. Práce skutečně započaly opravou krovů. Vedení obce tento krok uvítalo a bylo mu více než nápomocno a to nejen organizačně, ale i tím, že zpřístupnilo okolí kostela a podílelo se na odstranění náletových dřevin tak, aby práce mohly probíhat.

Tak slibně, jak práce započaly, tak i skončily. Byly vyrobeny a osazeny kované mříže

pro zamezení vstupu dovnitř objektu. Započata byla obnova krovu shora sejmutím části střešní krytiny a postupnou náhradou střešních krovů novými. Bohužel oprava krovu ani střechy není dokončena. Jedna třetina střechy je snesená a zakrytá provizorní plachtou a práce už druhým rokem nijak nepokračují. Okolnosti, proč je tomu tak jsou složité, ale faktem je, že do kostela zatéká a dál degraduje nejen věnec obvodového zdiva ale i vnitřní prostory a zbylý inventář.

A to byl jeden z impulsů, proč jsme se rozhodli sdružení občanů s názvem Křesovec založit. Abychom mohli efektivně tlačit na vlastníka kostela a posouvat věc jeho opravy dopředu. Už teď víme, že to bude úkol nelehký. Ale jak se říká: Kdo chce něco změnit, musí přiložit ruku k dílu. A tak jsme vznikli.

Ale nejen kvůli Křesovci. Jsme tu i pro další aktivity, kterými bychom rádi pomohli zvelebit naše vesnice. Jsme tu pro to, abychom společně zachovali nebo obnovili tradice, které ke Škvořeticím a Pacelicím patří, abychom pomohli vedení obce s mnoha zajímavými společenskými, kulturními i sportovními nebo zájmovými aktivitami, které pořádá. A taky proto, abychom se spolu občas sešli, popovídali se



sousedy a bylo nám fajn. Letos bychom rádi spolu s obcí upravili vitřínová Boží muka u silnice na Sedlici, podíleli se na rekultivaci cesty a okolí rybníka Stárky, obnovili a do širšího povědomí dostali tradici překrásných a veselých Škvořetických poutí, sehnali prostředky a dali základ arboretu stromů u starobylých Božích muk Pod Kamenicí. A hlavně získali možnost (právní) a prostředky, díky kterým by se mohla zahájit sanace havarijního stavu kostela Proměnění Páně.

Ti z vás, kterým to jak to ve Škvořeticích a Pacelicích vypadá, není lhostejné, máte dobré nápady nebo

chuť přiložit ruku k dílu a chcete být s námi a stát se členy, neváhejte a pošlete e-mail na adresu [spolekkresovec@gmail.com](mailto:spolekkresovec@gmail.com) nebo mi zavolejte na číslo telefonu 602628724. Rád s vámi aktivity a plány spolku Křesovec proberu. Více o tom co organizujeme najdete také na Facebooku ve skupině **Škvořetice a Pacelice jsou fajn**.  
Za nově ustavený spolek pro parádní Škvořetice a Pacelice s názvem Křesovec

Aleš Bráza.

## Úhrn srážek

**V lednu** spadlo 30,4 mm (= 82 % normálu).

**V únoru** spadlo 22,5 mm (= 74 % normálu).

### TJ LOM – rozpis mačů na jaro 2022 - okresní přebor Strakonice

#### **MOŽNÁ NÁM BORCI PŘIVEZOU KRAJ !!!**

SO	12.3.	13.00 hod.	Doubravice – TJ Lom	<i>přítelák</i>
SO	19.3.	15.00 hod.	TJ Lom – Sedlice	<i>přítelák</i>
SO	26.3.	15.00 hod.	TJ Lom – Otavan Poříčí	
NE	3.4.	16.30 hod.	TJ Dražejov B – TJ Lom	
	9.4.		<b>Volno</b>	
SO	16.4.	17.00 hod.	TJ Balvani – TJ Lom	
SO	23.4.	16.00 hod.	TJ Lom - TJ Chelčice	
NE	1.5.	15. 00 hod.	TJ Drahonice – TJ Lom	
SO	7.5.	16.00 hod.	TJ Lom - TJ Blatná B	
SO	14.5.	17.00 hod.	Blata Číčenice – TJ Lom	
SO	21.5.	16.00 hod.	TJ Lom - Otavan Štěkeň	
NE	29.5.	15.00 hod.	TJ Osek B – TJ Lom	
SO	4.6.	16.00 hod.	TJ Lom - TJ Doubravice	
	11.6.		<b>Volno</b>	
SO	18.6.	16.00 hod.	TJ Lom - TJ Malenice	

*Rozlosování semifinále ČP bude provedeno před začátkem jarní části OP.*